

*Kedves Angliába utazók és Szüleik!*

Ez a tájékoztató levél is jelzi, hogy közeledik a nyár, utazunk Angliába.

**Találkozunk: július 3-án, kedden délután 17:30-kor,** az AKG melletti, Máltaiak előtti parkolóban. Itt ellenőrizzük mindenkinek az **érvényes útlevelét és utasbiztosítását,** amit egyénileg kell megkötni az út teljes hosszára, tehát július 3-tól július 17-ig legyen érvényes.

Az **első éjszakát a buszon** töltjük, érdemes hozni: kispárnát, pulóvert (éjszaka hűvös lesz), fogmosó felszerelést, buszon játszható játékot, olvasnivalót, egyéni hallgatnivalót. Nagyon kérjük, hogy a gyerekek nagy értékű műszaki cikkeket (pl: laptop) ne hozzanak magukkal.

Kb. 3-4 óránként fogunk megállni 20-20 percre. Néhány eurót érdemes hozni az oda-vissza útra.

Úgy kell **élelmiszert és italt** csomagolni, hogy szerdán este Calais-ban lesz egy közös virsli evés és csütörtökön (5-én), este 6 óra tájban érkezünk meg Bidefordba, ahol a családnál este lesz már vacsora. A buszon a sofőröktől lehet üdítőt és ásványvizet vásárolni az utazás folyamán forintért, ameddig a készlet tart.

Szerdán első állomásunk Belgiumban **Brugges** lesz, ahol egy közös sétát teszünk, és ezt követően érkezünk meg a franciaországi **Calaisba**. Itt **szállodában** töltjük az **éjszakát,** miután a rövid városnézést befejeztük.

A hotel címe: Bonsai Hotel, Quai Danube 62100 Calais. Telefonszám: 0033 489 88 40 05

A szállóban nem lesz reggeli, nagyon korán kell indulnunk, hogy a 7 óra előtti kompot elérjük, amivel áthajózunk Doverbe. Innen **Canterbury**-ba buszozunk, ahonnan újabb közös séta után irány **Stonehenge** és a **Salisbury katedrális**.

**Amit feltétlen kell hozni:** vízálló kabát, esőköpeny és/vagy esernyő  
kirándulásra, túrázásra alkalmas cipő  
váltócipő  
meleg pulóver  
fürdőruha  
napkrém  
törülköző  
+ ami még két hétre kell ruhanemű  
+ íróeszköz  
+ néhány fénykép a családról  
+ elektromos adapter

Az angliai családoknál van lehetőség a mosásra, ha erre szükség van.

A buszon lesznek alapvető **orvosságok,** de aki rendszeresen szed gyógyszert, ezt feltétlenül hozza magával.

A **családoknak** kisebb **ajándékkal** szoktunk kedveskedni (egy üveg bor, bonbon, .). Kérjük, hogy ezt lehetőleg senki se felejtse el.

Az ott tartózkodás során a gyerekek a **reggelit** és a **meleg vacsorát** a családoknál fogyasztják el. **ebédre csomagolt** hideg ételmelet kapnak (szendvics, joghurt, gyümölcs, édesség, ital). Az órák közti szünetekben teát, kávé, illetve narancsitalt lehet fogyasztani az iskolában.

A tanfolyamot szervező iskola neve és címe:  
SOL non profit alapítvány  
2 Bridge Chambers, The Strand  
Barnstaple, Devon, EX31 1HB, UK  
[www.sol.org.uk](http://www.sol.org.uk)

Az átlagos **napi program**:

Délelőtt vagy délután: 3 x 60 perc **angol óra** anyanyelvi tanárokkal

Délután vagy délelőtt: buszos **kirándulás**

A családok a gyerekeket viszik és hozzák az iskolába/-ból, ha nem a közelben laknak.

A programban két egész napos kirándulás is szerepel. Az összes Devon-i kiránduláson ottani **idegenvezető** fog minket kísérni. Néhány hely, amit megnézünk a kirándulások alkalmával: Ilfracombe, Woolacombe, Clovelly, Tintagel, Boscastle Lynton, Lynmouth. Ezek a programok az időjárás függvényében változhatnak.

**A vasárnap** családi nap, amelyet a család programjához igazodva töltenek el a gyerekek.

**Indulás Bideford**-ból július 14-én, szombaton kora reggel Londonba. Terveink szerint a Hampton Court megtekintése után érünk londoni szállásunkra, ahol 2 éjszakát töltünk.

[www.hostel639.co.uk](http://www.hostel639.co.uk)

A tervezett **londoni program**: buszos városnézés, közös séták (Hyde Park, Buckingham Palota, Westminster, Big Ben, Parlament, Soho, Piccadilly, Oxford Street, Trafalgar Square, Covent Garden, stb), metrózás, hajókázás a Temzén.

Londonban senkit nem engedünk el egyedül!

Lehetséges múzeumlátogatások: Royal Observatory Greenwich, a Globe színház  
Natural History Museum esetleg a British Museum

A londoni szálláson kapunk reggelit, Budapestről viszünk hideg élelmet, amely két alkalomra elegendő lesz és egy alkalommal újabb közös virsli evést rendezünk. Ez az, amit mindenkinek biztosítani tudunk, így tehát azt kérjük a gyerekektől, hogy a szülőktől kapott költőpénzükből tartalékoljanak az út végére is. Javaslatunk a **költőpénz** mennyiségére: 40 font, ebből Londonra 10 fontot **kellene félretenni**.

**Hazaindulás**: július 16-án, hétfőn az esti órákban.

**Érkezés**: július 17-én, kedden este.

Üdvözlettel a szervező és kísérő tanárok:

Papp Judit  
Hubay Katalin  
Hegymegi Mariann  
Juhász Iván

2007-05-16